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1. Depremin olusumu konusundaki “Elastik Geri Sekme Teorisi’ni a¢iklayiniz.

2. Depremin Mercalli siddetini ve Richter biiytikligiinii karsilastirmali olarak tarif ediniz.

3. Verilen tek serbestlik dereceli sistemde her bir dogrultuda kolon ve kat yatay 6teleme
rijitligini bulunuz. ivme spektrumu verilen deprem etkisinde meydana gelebilecek en biiyiik
taban kesme kuvvetini ve goreceli yerdegistirmeyi X ve y dogrultulari igin ayr1 ayr1

hesaplayiniz. Bulunan taban kesme kuvvetlerini karsilastirarak biiyiikliik/kiigtikliik
konusunda yorumlayiniz.
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